

فصل ششم - نظارت بر فعالیت تأسیسات ایرانگردی و جهانگردی

ساده ۱۸- نظارت بر فعالیت تأسیسات ایرانگردی و جهانگردی موضوع این آئیننامه از جهت کیفیت و سطح ارائه خدمات و رعایت ضوابط درجه بندی و نرخهای تعیین شده بعهده وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی است در صورت مشاهده مسامحه در حسن اداره و نگهداری تأسیسات ایرانگردی و جهانگردی و یا هر گونه نارسائی و تخلف از مفاد این آئیننامه بشرح زیر عمل خواهد شد:

- ۱- تذکر کتبی .
- ۲- اخطار کتبی با تعیین مهلت مناسب جهت رفع اشکال و نارسائیا.
- ۳- تنزیل طبقه (در خصوص واحدهای اقامتی) .
- ۴- لغو سوقت اجازه بهره برداری تا رفع اشکال و نارسائیا (در خصوص واحدهای پذیرائی حداکثر تا یکماه) .
- ۵- ارجاع موضوع به کمیسیون درجه بندی جهت اتخاذ تصمیمهای زیر:
 - اول - تنزیل درجه واحد .
 - دوم - تعطیل سوقت واحد تا رفع نارسائیا .
 - سوم - لغو کارت مدیریت مدیر واحد ایرانگردی و جهانگردی در صورتیکه فائده شرایط و صلاحیت لازم گردد و یا ضوابط مقرر را رعایت ننماید .
 - چهارم - لغو پروانه بهره برداری .

تبصره ۱- سواد مذکور در ردیفهای ۱ و ۲ و ۳ و ۴ این سواد را سوا توسط وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی اعمال خواهد شد .

تبصره ۲- در موارد ضروری برحسب تشخیص وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی مراتب تخلف بدون رعایت ترتیبهای ماده ۱۸ مستقیماً جهت اتخاذ تصمیم به کمیسیون درجه بندی ارجاع خواهد شد .

تبصره ۳- در صورت گرافروشی و کم فروشی واحدهای پذیرائی بین راهی وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی میتواند برابر ردیف ۴ ساده ۱۸ و یا تبصره ۲ این ماده اقدام نماید .

ساده ۱۹- در صورت فوت، استعفاء یا لغو کارت مدیریت مدیر واحد ایرانگردی و جهانگردی بهره بردار موظف است ظرف مدت حداکثر یکماه نسبت به تعیین و معرفی مدیر واحد شرایط طبق ماده ۱۵ این آئیننامه اقدام نماید .

در صورت عدم اقدام، واحد سبب تعطیل و پروانه بهره برداری آن لغو خواهد شد .
ساده ۲۰- چنانچه رسیدگی به خلاف واحد ایرانگردی و جهانگردی از حیث اختیارات وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی خارج باشد باید فوراً موضوع به مراجع ذیصلاح جهت اقدام قانونی اعلام شود .

ساده ۲۱- چنانچه واحد ایرانگردی و جهانگردی بدون داشتن مجوز و یا عذر، سوجه سه ماه تعطیل باشد، پروانه بهره برداری آن رسماً توسط وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی لغو و برای شروع بهره برداری مجدد رعایت کلیه مواد این آئیننامه الزامی است .

تبصره ۱- تشخیص سوجه یا غیرسوجه بودن عات «تعطیل» با وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی است .

تبصره ۲- تأسیسات ایرانگردی و جهانگردی که فعالیت آنها فصلی است به تشخیص وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی مشمول این ماده نخواهند بود .

ساده ۲۲- مدیران تأسیسات ایرانگردی و جهانگردی موظف به رعایت مقررات و موازین جمهوری اسلامی ایران میباشند .

ساده ۲۳- نرخ اتاق اغذیه و خدمات تأسیسات ایرانگردی و جهانگردی براساس درجه و طبقه واحد مربوطه توسط وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی پیشنهاد و در کمیسیون سربکب از نمایندگان وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی، وزارت بازرگانی و اتحادیه مربوطه (در صورت عدم تشکیل اتحادیه نماینده واحد مربوطه ایرانگردی و جهانگردی) مورد رسیدگی و تصویب قرار خواهد گرفت که پس از تأیید وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی، به واحد مربوطه ایرانگردی و جهانگردی ابلاغ خواهد شد .

ساده ۲۴- مدیران تأسیسات ایرانگردی و جهانگردی موظفند فهرست نرخ اتاق، اغذیه، آشامیدنیها و سایر خدمات واحد مربوطه را در فرم و اندازههای استاندارد در محلی مناسب در معرض دید مسافران و میهمانان نصب نموده و مسئول رعایت آن نیز میباشند .

تبصره - زبان جهانگردی در کشور انگلیسی، فرانسه، آلمانی و عربی است و تأسیسات جهانگردی حسب نیاز موظفند صورتحسابها و فهرست نرخ اغذیه و سایر خدمات خود را روی نمونههایی که به زبان فارسی و یکی از زبانهای فوق الذکر تهیه شده است به مشتریان ارائه نمایند .

ساده ۲۵- مدیر واحد اقامتی موظف است گزارش روزانه ورود و خروج میهمانان و سایر اطلاعات آساری مورد نیاز وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی را طبق دستورالعملهای صادره تهیه و به وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی ارائه نماید .

ساده ۲۶- تأسیسات ایرانگردی و جهانگردی موظفند نیروی انسانی مورد نیاز خود را طبق دستورالعملهای وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی با رعایت اولویت از فارغ التحصیلان و کار آموختگان مدارس و مراکز آموزش خدمات ایرانگردی و جهانگردی و مؤسسات مشابه داخلی یا خارجی تأمین کنند و کارکنانی را که آموزش ندیده اند برای اخذ تعلیمات لازم به مراکز آموزشی مربوطه معرفی نمایند .

فصل هفتم - مواد متفرقه

ساده ۲۷- ادارات اسانک عمومی کمیتههای انقلاب اسلامی و ژاندارسری جمهوری اسلامی ایران مکلفند به تقاضای وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی رسماً از ادامه فعالیت تأسیسات ایرانگردی و جهانگردی که خلاف مقررات این آئیننامه عمل کنند و همچنین تأسیسات غیرمجازی که به اسکان و پذیرائی میهمانان و مسافران مبادرت نمایند جلوگیری نموده و نتیجه را کتباً به وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی اعلام نمایند .

تبصره ۱- جلوگیری از ادامه فعالیت تأسیسات ایرانگردی و جهانگردی متخلف و غیرمجاز باید پس از تعیین مهلت مناسب به تشخیص وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی و در صورت لزوم توام با لاک و مهر یا پلمب تمام یا قسمتی از واحد صورت گیرد که حدود آن بنا به اعلام وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی میباشد .

تبصره ۲- در موارد سلب درجه و تعطیل دائم واحد ایرانگردی و جهانگردی مراجع مذکور در ماده ۲۷ موظفند همزمان با اجرای دستور تعطیل نسبت به سحو نام و سایر علائم و آثار واحد ایرانگردی و جهانگردی از روی تابلوها و غیره نیز اقدام نمایند .

ساده ۲۸- تأسیسات ایرانگردی و جهانگردی ارگانهای دولتی، شهرداریها و نهادهای انقلاب اسلامی نیز مشمول مفاد این آئیننامه میباشد بدیهی است مؤسسات دولتی مشمول این آئیننامه سبب به احراز آندسته از شرایط مندرج در این آئیننامه که براساس دولتی بودن آنها موضوعیت ندارند، نمیباشند .

ساده ۲۹- اسورتأسیسات ایرانگردی و جهانگردی در غیر از مواردی که طبق بند ۱۸ ماده ۲ قانون وظایف و اهداف وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی مصوب ۱۳۶۵/۳/۱۲ و این آئیننامه برعهده وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی است تابع مقررات قانون نظام صنفی خواهد بود .

ساده ۳۰- این آئیننامه مشتمل بر ۳۰ ماده و ۳۲ تبصره به تصویب رسید و از تاریخ تصویب کلیه آئیننامههای قبلی و مقررات و ضوابطی که مغایر با آن باشد از درجه اعتبار ساقط است .

نخست وزیر - میرحسین موسوی

شماره ۷۵۹۲/ت/۱۴۵

۱۳۶۸/۳/۴

وزارت بهداشت، درمان و آموزش پزشکی

هیأت وزیران در جلسه مورخ ۱۳۶۸/۲/۲۳ بنا به پیشنهاد مشترک شماره ۷۰۷ - ۱-۲۲۶۳/۶۳ مورخ ۱۳۶۸/۲/۱۹ وزارت بهداشت، درمان و آموزش پزشکی و وزارت برنامه و بودجه، آئیننامه اجرائی بند ۲۲ تبصره ۱۲ قانون بودجه سال ۱۳۶۸ کل کشور را بشرح زیر تصویب نمودند:

آئیننامه اجرائی بند ۲۲ تبصره ۱۲ قانون بودجه سال ۱۳۶۸

ساده ۱- در اجرای بند ۲۲ تبصره ۱۲ قانون بودجه سال ۶۸ کل کشور به منظور تقویت توان تحقیقاتی، تولیدی و تجهیزاتی سازمان انتقال خون ایران در جهت ارتقاء کمی و کیفی تحقیقات تولیدات و خدماتی که برعهده دارد و همچنین برای تشویق و ترغیب پرسنل سازمان برای رسیدن به خودکفائی، به سازمان انتقال خون ایران اجازه داده میشود در آمد حاصله از فروش

فرآورده های خون و ارائه خدمات آزمایشگاهی خود را دریافت و با رعایت موارد زیر به مصرف برساند :

ساده ۲- کلیه درآمدهای حاصل از فروش انواع فرآورده های خون و ارائه خدمات تخصصی آزمایشگاهی به حساب درآمد عمومی کشور موضوع ردیف ۴۲۰۲۰۹ قسمت سوم قانون بودجه سال ۶۸ کل کشور واریز میگردد.

ساده ۳- براساس ردیف ۳ بند «ج» تبصره ۱۵ قانون بودجه سال ۶۸ کل کشور به سازمان انتقال خون ایران اجازه داده میشود درآمدهای وصولی فوق را حداکثر تا مبلغ یکصد و ده میلیون (۱۱۰/۰۰۰/۰۰۰) ریال با رعایت مفاد قانون نحوه هزینه کردن اعتباراتی که به موجب قانون از رعایت قانون محاسبات عمومی و سایر مقررات عمومی دولت مستثنی هستند و آئیننامه اجرایی آن و این آئیننامه پس از مبادله موافقت نامه با وزارت برنامه و بودجه بصرف هزینه های تحقیقاتی، تولیدی و خرید وسائل و تجهیزات مورد نیاز و همچنین

تشویق و ترغیب پرسنل (با رعایت مفاد بند «د» تبصره ۱۵ قانون بودجه سال ۱۳۶۸) برسد .

ساده ۴- وزارت امور اقتصادی و دارایی موظف است بنا به درخواست سازمان انتقال خون ایران نسبت به ارائه میزان وصولی درآمد موضوع ردیف ۴۲۰۲۰۹ قسمت سوم قانون بودجه سال ۶۸ کل کشور به وزارت برنامه و بودجه اقدام نماید .

ساده ۵- وزارت برنامه و بودجه براساس گزارش فوق نسبت به تخصیص اعتبار از محل ردیف ۱۲۹۵۰۱ قسمت چهارم قانون بودجه سال ۶۸ اقدام خواهد نمود .

ساده ۶- خرید و احداث هر گونه ساختمان و زمین از محل این اعتبارات ممنوع میباشد .

نخست وزیر - سیرحسین موسوی

آگهی های دعوت

شماره ۱۱۷۸۳۴۳
آگهی دعوت از پیمانکاران
موضوع : اجرای عملیات نصب تجهیزات ۱۵ حلقه از چاههای دشت دوتپه قیدار .
محل اجرای کار : دشت دوتپه قیدار واقع در استان زنجان .
از کلیه پیمانکاران و دست اندرکارانی که در زمینه مذکور فعالیت داشته و دارای سوابق و تخصص میباشند دعوت بعمل میآید از تاریخ ۶/۳/۶۸ به سازمان آب منطقه ای تهران واقع در بلوار کشاورز خیابان حجاب دفتر برنامه ریزی و خدمات مهندسی اتاق ۳۰۶ مراجعه تا نسبت به دریافت برگ مشخصات اقدام و حداکثر تا تاریخ ۶/۸/۳۲۷ پیشنهادات خود را بدفتر مذکور تسلیم نمایند .
د - ۲۶۸ سازمان آب منطقه ای تهران

اول اتوبان بیست و زهرا و انبار جهاد سازندگی در کیلومتر ۱۸ جاده قدیم کرج روبروی کارخانه زاسیاد خیابان شرکت آکام فلز مجتمع شهیدالشرف جهاد سازندگی بازدید بعمل آورند .
و چهل و هشت ساعت پس از اتمام زمان بازدید و مطالعه موارد و اخذ برگ شرایط شخصاً در محل کمیسیون فروش واقع در خیابان حافظ خیابان هانف ساختمان شهید باهنر طبقه ششم حضور و پاکات خود را تسلیم نمایند . تلفنهای ۶۷۴۱۶۰ و ۶۷۴۰۵۹ آماده پاسخگویی سئوالات میباشد .
رئیس کمیسیون فروش اسواال استقامی
ستاد پشتیبانی جنگ استان تهران
۲۷۷ - ۵

آگهی های دادخواست - وادنامه

شماره ۵۷۷۰۳۹
آگهی ابلاغ دادخواست و دعوت برسدگی
آقای اسد رضائی فرزند غلامعلی کارمند دادخواستی بخواسته الزام بانقال رسمی سند اتومبیل سواری بیوک مدل ۷۶ شهریهائی ۸۳۴۴۱-تهران بل بفریت آقای محمد تقی عباسیان فرزند محمد تقدیم که بکلاس ۸۳۱۱۶۷ مدنی ثبت دفتر شعبه پنجم دادگاه عمومی حقوقی دو ساری گردیده و بعلت نداشتن آدرس صحیح و دقیق خوانده تقاضای رسیدگی پرونده از طریق نشر آگهی شده است لذا برطبق ماده صد (۱۰۰) قانون آئین دادرسی مدنی مراتب سه نوبت متوالی در روزنامه رسمی کشور و روزنامه کثیرالانتشار محلی درج و آگهی میشود که خوانده با مراجعه بدفتر دادگاه نسخه ثانی دادخواست و ضامنه را دریافت و در وقت تعیین شده روز سه شنبه ۶/۸/۶۸ ساعت ۹ صبح جهت رسیدگی در دادگاه شعبه پنجم محاکم عمومی حقوقی دو ساری حضور بهم رسانید و الا دادگاه غیاباً نسبت بدعوی رسیدگی و اقدام قانونی معمول خواهد داشت ضمناً چنانچه بعداً آگهی لازم باشد فقط بیکتوبت و مدت آن ده روز خواهد بود .
رئیس شعبه ۵ دادگاه حقوقی دو ساری
نوبت دوم تاریخ ۱۳۶۸/۳/۴ صحیح است
نوبت سوم در تاریخ ۶/۸/۳۲۱۳
ش - ۱۹۳۸ - ۳۰۳

شماره ۱۳۶۸/۳/۳۰
آگهی ابلاغ دادخواست وقت رسیدگی به آقای کامران محمدرضائی فرزند عزت اله
خانم سرور ابدی دادخواستی به خواسته صدور حکم طلاق بطرفیت شما به شعبه ۱۰۹ دادگاه عمومی مدنی خاص تهران واقع در یوسف آباد خیابان نهم تقدیم داشته که به کلاس ۱۰۹-۱۳۴۶۸ ثبت و در جریان رسیدگی است، نظر باینکه شما را بجهول مکان معرفی نموده اند لذا به دستور دادگاه و بتجویز ماده ۱۰۰ قانون آئین دادرسی مدنی مراتب در سه نوبت متوالی در روزنامه رسمی و یکی از جراید کثیرالانتشار آگهی میشود که برای روز چهارشنبه ۶/۸/۶۸ ساعت ۱۰ صبح جهت رسیدگی واستماع شهادت شهود و معرفی داور حاضر شوید در غیر اینصورت دادگاه در غیاب شما رسیدگی و اتخاذ تصمیم خواهد نمود چنانچه شعبه ابلاغ و یا باخطاری جهت شما لازم شود فقط بیکتوبت در روزنامه درج و مدت آن ده روز خواهد بود.
مدیر دفتر شعبه ۱۰۹ دادگاه عمومی مدنی خاص تهران
پ - ۴۲۷۰ - ۳-۲

شماره ۸۲۲
آگهی ابلاغ نسخه ثانی دادخواست و ضامنه جهت اطلاع
۱- قادر ۲- نسرین ۳- نیر ۴- ناهید همگی انوری زاده
۵- معصومه هفت تنی
دادخواستی بطرفیت شما بخواسته پژوهش از دادنامه شماره ۴۰۶ مورخه ۶/۷/۶۸ شعبه ۷۰ به دادگاههای عمومی تهران تقدیم داشته که جهت رسیدگی به شعبه ۱۹ دادگاه عمومی تهران ارجاع وبکلاس ۵۵۴۶۷۰۱۹ ثبت گردیده چون طبق گزارش ماسور شمیادکستانان در نشانی تعیین شده ملاقات نشده اید ماسور دادخواست و ضامنه را باصدور اعلامیه به محل اقامت شما ابلاغ نموده علینذا مراتب طبق ماده ۹۴ قانون آئین دادرسی مدنی بیکتوبت در روزنامه آگهی میشود که از تاریخ نشر آگهی ظرف یکماه برای رؤیت دادخواست و ضامنه بدفتر شعبه ۱۹ دادگاه عمومی تهران واقع در کاخ دادگستری مراجعه و برای روز ۱۱/۶/۶۸ ساعت ۱۰ صبح جهت رسیدگی حاضر شوید در صورت عدم حضور انقضای مدت سقر دادخواست ابلاغ شده محسوب و دادگاه غیاباً رسیدگی و تصمیم شایسته اتخاذ خواهد نمود .
مدیر دفتر شعبه ۱۹ دادگاه عمومی تهران
پ - ۴۲۰۰ - ۳-۲

شماره ۴۶۳
آگهی درخواست صدور حکم موت فرضی
آقای ایرج رفیع زاده فرزند مهدی و خانم خویان رفیع زاده فرزند حاجی عیسی دادخواستی بخواسته تقاضای رسیدگی و صدور گواهی موت فرضی آقای مهدی رفیع زاده فرزند حاجی عیسی بطرفیت جناب آقای دادستان تهران و آقای مهدی رفیع زاده بدادگاههای حقوقی یک تهران تقدیم داشته اند که به شعبه ۲۲ دادگاه حقوقی یک تهران ارجاع و به کلاس ۶۷۱-۶۷ ثبت و بشرح آن چنین توضیح داده اند که آقای مهدی رفیع زاده فرزند حاج عیسی پدر و برادر آنها (خواهران) میباشد که حدود شهر یورماه در ۱۷ شهریور سال ۱۳۵۷ از منزل خارج گردیده و از آن سال تاکنون بمنزل برنگشته و بیرجا و مکانی که گمان داشتیم سرانجامه نموده و آثاری از زنده بودن و مردن او بدست نیآورده ایم که با تقدیم این دادخواست تقاضای رسیدگی و صدور گواهی فوت فرضی اوراداریم در ضمن نامبرده در سنین ۷۶ سالگی پسر میرده است که با توجه به مراتب فوق حسب دستور دادگاه مراتب سه نوبت متوالی هر کدام بفاصله یک ماه در یکی از جراید کثیرالانتشار و روزنامه رسمی کشور آگهی میگردد تا هرکس از حیات یا سات نامبرده فوق (آقای مهدی رفیع زاده فرزند حاج عیسی) اطلاع داشته باشد مراتب را با قید نشانی و مشخصات کامل خود بدفتر شعبه ۲۲ دادگاه حقوقی یک تهران اعلام دارد و الا پس از گذشت یک سال از تاریخ اولین اعلان چنانچه حیات غائب ثابت نشود حکم به موت فرضی او صادر خواهد شد .
مدیر دفتر شعبه ۲۲ دادگاه حقوقی یک تهران
نوبت دوم ۱۳۶۸/۳/۱۳
پ - ۲۰۸۱ - ۳ - ۲

شماره ۴۵۹۸
آگهی مناقسه عمومی
شرکت سهامی صنایع شیر ایران در نظر دارد نقل وانتقالات قسمتی از مواد لبنی خود را با تریلرهای سردخانه دار و یا تانکرهای دوجداره استیل به پیمانکاران داوطلب از طریق مناقسه عمومی واگذار نماید . پیمانکاران مایل بشرکت در این مناقسه میتوانند جهت کسب اطلاعات بیشتر به امور اداری شرکت واقع در خیابان حافظ بالاتر از چهارراه طالقانی خیابان رودسر شرقی پلاک ۹ مراجعه و برگ شرایط پیشینهادات شرکت در مناقسه را دریافت و طبق برگ شرایط پیشینهادات خود را در پاکتهای لاک و مهر شده تا آخر وقت اداری روز سه شنبه مورخه ۶/۸/۳۲۲ بدیبرخانه شرکت تسلیم و رسید دریافت نمایند.
شرکت سهامی صنایع شیر ایران
د - ۲۷۶ شماره ۱۴۰۳۸۰۵
آگهی مزایده
کمیسیون فروش ستاد پشتیبانی جنگ استان تهران در نظر دارد تعداد چندین دستگاه از ماشین آلات سنگین راهسازی و کشاورزی و لوازم پزشکی و بیمارستانی و انواع مختلف خودروهای اوراتی و اسواال استقامی خارج از رده خود را از طریق مزایده کتبی بفروشی برساند . طالبین میتوانند ۲۴ ساعت پس از درج آگهی در روزنامه بدت سه روز از اسواال فوق در توقگاه شرکت واحد واقع در خیابان شهید رجائی